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PenieHne maremMarndyeckKux
3a1a4

YacTo 11 MbI pelraeM MaTeMaTH4YeCKUE
3a1a4U B YKU3HU?

B kaknx 00JacTsIX 4allle BCEro TpeoyeTcs
IMIPUMEHECHUE MATEMATUYECKUX 3HAHUN !

Kakum 00pa3oM Bbl OOBIYHO PEIIACTE
BO3HMKAIOII[ME HA BaIllEM IIyTH
MaTeEMaTUYECKHE 3a1aun’

[TompoOyem paccMOTPETH CHEAYIOMIYIO
3a1a4y:
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3amaua No 1

B nemiepe y peku mocenuics OrHeaplaliun 1pakod. Beex,
KTO IIBITAJICS €0 MPOrHaTh, OH MPOTOHSJI CaM, MOJbIXas Ha
HUX OrHEM. KOJIMueCcTBO MOJIBIXaHUK 3aBUCETIO OT TOrO, Ha
KOT'O HaJI0 MoJjbIXxark. Ha 1mapeBrya gpakoH Iojabixall S pas, Ha
KOpoOJIEBH4Ya — 4 pa3a, Ha IPOCTOro phIaps — 3.

3a mepBbIE CTO JIET APAKOHA IBITAIMCH IPOTHATH 2 ApEBUYA,
3 KOpOJIEBHYA U 5 MPOCTHIX PHILAPEN. 32 BTOPOE CTOJIETHUE HA
HETO MOKYIIAJINUCH 3 ITapeBUYa, 2 KOPOJECBUYA U 7 PHILIAPEN.
3a TpeTUM BEK JApaKoHa OSCIIOKOMIN 7 apeBUYEeH, 5
KOPOJIEBUYEHN U 6 PhIApEH. 3a CICAYIOMIEE CTOJIETUE IPAKOHY
MPUIILJIOCH UMETH AEJIO C 3 apeBuYaMu, 6 KOpOoJIeBUYaAMHU U
10 pemiapsmu. Ilocae yero gpakoHa B KOHIIE KOHIIOB
OCTaBWJIY B IIOKOE€ U OOBSIBUJIN IOPY, Ha KOTOPOH OH KU,
3aIIOBEJHUKOM JIJISI OXPAHbI PEAKHUX BUJOB )KMBOTHBIX.
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Borpoc 3agauu

CKOJIBKO YEJIOBEK MBITAJIMCh IMPOTHATh APAKOHA
3a KQXJ10€ U3 CTOJIETUM B OTJCIILHOCTH U 3a BCE 4
BEKa BMECTE; CKOJIBKO CPEAN HUX OBLIO
[[APEBUYEH, CKOJIBKO KOPOJIEBUYEN U CKOJIBKO
IIPOCTBIX PHILAPEN; CKOJIBKO Pa3 APaAKOHY
IIPUIILJIOCH TOJIBIXaTh HA HUX OTHEM B TEUCHHUE
BEKA 1 32 BCE 4 CTOJIETUSI BMECTE; CKOJIBKO
MOJIBIXaHUM JIOCTAJIOCh [ITApEBUYAM, CKOJIBKO
KOPOJIEBUYAM M CKOJIBKO IIPOCTHIM PhILIAPSIM.
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MaremarnyecKoe pelicHue

2x5+3x4+5x3=10+12+15=37 (nonbixanuii 3a 1 cron)
3x5+2x4+7x3=15+8+21=44 (nonsxauuit 3a 2 crom)

Tx5+5x4+6x3=35+20+18=73 (nonsxauuii 3a 3 cron)

3x5+6x4+10x3=15+24+30=69 (nonsixanuit 3a 4 croxn)
37 +44+773+69=223 (nonsixauuii 3a Bce cToNCTHS)

2 +3+7+3=135 (uapeBuucii)

15x5=75 (nonsixauuii Ha apesuueii)

3+2+5+6=16 ( xoponesuueir)

16x4=64 (nonsixauuii Ha KoponeBuueii)

5+7+6+10=28 (upocrsix psiuapeir)

28x3=84 (nonbixaHuii Ha IPOCTHIX phILAPEii)




3amanne mia Excel

TYYIIXY!

IIocTpouTh 3JIEKTPOHHYIO TaOIMIly, U3 KOTOPOI
= QyIeT BUJHO: CKOJIbKO YE€JIOBEK MBITAIMCH IPOTrHAThH
| : JIPpaKOHAa 3a KaX10€ U3 CTOJIETUN B OTACIIBHOCTH U 3a
= BCe 4 BeKa BMECTE; CKOJBKO CpeIu HHX OBLIO
» LIAPCBUYCH, CKOJBKO KOpPOJEBUYEHM M CKOJBKO
| = HPOCTBIX PBIAPEH; CKOJIBKO pa3 APaKOHY MPHUIILIOCH
| » I0JbIXaTh HA HUX OTHEM B TCUCHHE BEKa W 3a Bce 4
= CTOJETUsl BMECTE; CKOJBKO IOJIBIXaHUM M0CTanoch
@ [[apEBUYaM, CKOJIBKO KOpPOJIEBUYAM M CKOJBKO
| = npoctelM  peinapsM.  CocTaBuUTh  AuarpaMmy,
= OTOOPaKAOIIYI0 KTO M CKOJBKO pa3 MOKYIIAJICS Ha

= /JAPAKOHA 34 YCThIPC CTOJICTHUA.
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Pemenune 3amauu B Excel

Tntyn

KonunuecTtBo
MosibIXaHui

LlapeBuny

Koponesuy

MpocToi pbiuapb

TnuTyn

Komnyectso 3a 1
crTonetue

KonnuecTBo 3a 2
cTosetue

KonnuectBo 3a 3
cTosietne

KonnyectBo 3a 4
crTonetue

LlapeBuny

Koponesny

[MpocToi pbilapb




IIporiecc pemenus

B11=$B$2*B8+$B$3*B9+$B$4*B10
MapKEPOM aBTO3AMOJHEHHU 10 ssuerku E11
F8=CYMM(BS8:ER)

1 MApKEPOM aBTO3aNOJHEHUS 10 ssueruku F10
G8=B2*F8
1 MAapKEPOM aBTO3AIOJHEHUS 10 s4erku G10

F12=CYMM(G8:G10)
JUIA TIOJIYYEHUS UTOTOBOIO KOJIMYECTBA
IOJIBIXaHUH

H ecezo 4 oeuicmeun!!!
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YIa4HbIX PEIICHUN !

Cmupnosa Ceemnnana FOpbeBHa
MAOQOY NoJIunen Ne36» 1. CaparoBa
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